
www.cciadb.ro   
INFO BUSINESS Nr. 14 

1 

pppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppp

APRILIE 2022 

 

 



www.cciadb.ro   
INFO BUSINESS Nr. 14 

2 

                 "Susțin cu tărie faptul că businessul 
are nevoie de prezența fizică și nu poți crea 
relații sănătoase de afaceri fără să-ți cunoști 
partenerii.” 
 

   
Valentin Calcan   
Președinte Camera de 
Comerț, Industrie și 
Agricultură Dâmbovița 
 

⋘⋙ 
 
WINEGATE - NETWORKING DE CALITATE  
 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 
Dâmbovița  a participat astăzi, la invitația    
Asociației Naționale a Antreprenorilor, la 
evenimentul de networking, organizat în cadrul 

proiectului WINGATE!  
Noi, la Camera de Comerț Dâmbovița, credem 
cu tărie, în simpla strângere de mâini care poate 
încheia contracte, credem că doar uniți putem fi 
o voce a antreprenorului. Și așa a fost și astăzi, 
la evenimentul WINGATE, un networking de 
calitate, alături de femei puternice și motivate!  
 

  
Mulțumim Asociației Naționale a 
Antreprenorilor pentru invitație!  
A fost o adevărată plăcere să fim alături de voi!  
Numai împreună putem reuși!  
 

⋘⋙ 
 

CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI 
AGRICULTURĂ DÂMBOVIȚA A DEVENIT “UN 

PĂRINTE ADOPTIV” PENTRU O FAMILIE 
CONSILIATĂ DE ASOCIAȚIA CENTRUL 

DIACONAL  “CASA CREȘTINĂ” 
 

Camera de Comerț Dâmbovița s-a 
alăturat campaniei “Îmbracă un copil în haine 
noi de Sfintele Paști!” 

𝑆  𝑡𝑖𝑡  𝑖 𝑚𝑜𝑚𝑒𝑛𝑡𝑢𝑙 𝑎𝑐𝑒𝑙𝑎 𝑐𝑎 𝑛𝑑 𝑓𝑎𝑐𝑖 𝑜 
𝑓𝑎𝑝𝑡𝑎   𝑏𝑢𝑛𝑎  ?  

𝐼  𝑛 𝑙𝑢𝑚𝑒𝑎 𝑎𝑐𝑒𝑎𝑠𝑡𝑎, 𝑎𝑡𝑎  𝑡 𝑑𝑒 𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑠 𝑖 
𝑎𝑡𝑎  𝑡 𝑑𝑒 𝑔𝑟𝑎 𝑏𝑖𝑡𝑎 , 𝑡𝑟𝑒𝑏𝑢𝑖𝑒 𝑠𝑎  𝑡𝑒 𝑜𝑝𝑟𝑒𝑠 𝑡𝑖 𝑠 𝑖 𝑠𝑎  
𝑡𝑒 𝑢𝑖𝑡 𝑖 𝑙𝑎 𝑐𝑒𝑙 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑛𝑔𝑎   𝑡𝑖𝑛𝑒. 𝑃𝑜𝑎𝑡𝑒 𝑎𝑟𝑒 𝑛𝑒𝑣𝑜𝑖𝑒 
𝑑𝑒 𝑡𝑖𝑛𝑒, 𝑑𝑎𝑟 𝑡𝑢, 𝑔𝑟𝑎 𝑏𝑖𝑡, 𝑛𝑢 𝑖  𝑙 𝑣𝑒𝑧𝑖.  
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P𝑎 𝑟𝑖𝑛𝑡𝑒𝑙𝑒 𝐴𝑑𝑟𝑖𝑎𝑛 𝑅𝑎𝑑𝑎 de la Asociația Centrul 
Diaconal “Casa Creștină, 𝑛𝑒-𝑎 𝑎𝑚𝑖𝑛𝑡𝑖𝑡 𝑐𝑒 
𝑖  𝑛𝑠𝑒𝑎𝑚𝑛𝑎   𝐷𝐴 𝑅𝑈𝐼𝑅𝐸𝐴. 𝐷𝑎  𝑟𝑢𝑖𝑟𝑒𝑎 𝑖𝑧𝑣𝑜𝑟𝑎 𝑠 𝑡𝑒 
𝑑𝑖𝑛 𝑙𝑢𝑐𝑟𝑢𝑟𝑖 𝑚𝑎 𝑟𝑢𝑛𝑡𝑒, 𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟-𝑢𝑛 𝑧𝑎  𝑚𝑏𝑒𝑡, 
𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟-𝑜 𝑖 𝑛𝑐𝑢𝑟𝑎𝑗𝑎𝑟𝑒, 𝑑𝑖𝑛𝑡𝑟-𝑢𝑛 𝑔𝑎  𝑛𝑑 𝑏𝑢𝑛...  
𝑃𝑎𝑠 𝑐𝑢 𝑝𝑎𝑠, 𝑝𝑢𝑡 𝑖𝑛 𝑐𝑎  𝑡𝑒 𝑝𝑢𝑡 𝑖𝑛, 𝑖 𝑛𝑣𝑎  𝑡  𝑎 𝑚 
𝑖  𝑚𝑝𝑟𝑒𝑢𝑛𝑎   𝑠𝑎   𝑑𝑎 𝑟𝑢𝑖𝑚, 𝑠𝑎   𝑖 𝑛𝑣𝑎  𝑡 𝑎  𝑚 𝑠 𝑖 𝑠𝑎  
𝑖𝑢𝑏𝑖𝑚. 𝑆𝑎  𝑖𝑢𝑏𝑖𝑚 𝑜𝑎𝑚𝑒𝑛𝑖𝑖 𝑠 𝑖 𝑠𝑎  𝑖 𝑖 𝑠𝑝𝑟𝑖𝑗𝑖𝑛𝑖𝑚 𝑝𝑒 
𝑐𝑒𝑖 𝑎𝑓𝑙𝑎𝑡 𝑖 𝑖 𝑛 𝑖𝑚𝑝𝑎𝑠, 𝑜𝑎𝑚𝑒𝑛𝑖 𝑐𝑢 𝑣𝑖𝑠𝑒, 𝑑𝑜𝑟𝑖𝑛𝑡 𝑒, 
𝑎𝑠𝑝𝑖𝑟𝑎𝑡 𝑖𝑖, 𝑜𝑎𝑚𝑒𝑛𝑖 𝑙𝑎 𝑓𝑒𝑙 𝑐𝑎 𝑛𝑜𝑖 𝑡𝑜𝑡 𝑖. 𝑂 𝑓𝑎𝑝𝑡𝑎  
𝑏𝑢𝑛𝑎   𝑝𝑜𝑎𝑡𝑒 𝑑𝑢𝑐𝑒 𝑙𝑎 𝑜 𝑎𝑙𝑡𝑎   𝑓𝑎𝑝𝑡𝑎  𝑏𝑢𝑛𝑎  . 
𝐀𝐬𝐭𝐚  𝐳𝐢 𝐚𝐦 𝐟𝐚 𝐜𝐮𝐭 𝐧𝐨𝐢, 𝐦𝐚 𝐢𝐧𝐞, 𝐩𝐨𝐭 𝐢 𝐟𝐚𝐜𝐞 𝐬 𝐢 𝐭𝐮! 

 

 
Ștefania Stroică – Director General 
E-mail: stefania.stroica@cciadb.ro 

 
⋘⋙ 

 
ORAȘUL TÂRGOVIȘTE A INTRAT ÎN FINALA 

PENTRU DESTINAȚIA ANULUI 2022 
 

Târgoviște, alături de Brașov și Iași, 
câștigă etapa regional Destinația Anului 2022 la 
categoria “City Break” și se califică în finala 
națională a competiției!  

 
 
 

Orașul Târgoviște a avut cel mai mare 
punctaj în multenia, Oltenia și Dobrogea.  

În această ediție, destinația câștigătoare 
a fost determinată într-o proporție de 2/3 de 
voturile publicului și în proporție de 1/3 de 
voturile Juriului. Au existat situații însă în care 
unele destinații au fost clasate pe primul loc în 
preferințele juriului, dar categoria lor a fost 
câștigată de o altă destinație, care a avut cel mai 
mare scor în preferința publicului. 
Pentru etapa finalei naționale, Gianina 
Corondan va vizita Destinațiile câștigătoare în 
regiunea și categoria lor, împreună cu o echipă 
completă de producție TV pentru a descoperi 
atracțiile și noutățile din toate aceste destinații. 
Filmările vor avea simultan o componentă de 
producție TV clasică, dar și una interactivă. 

În același timp, 𝐢 𝐧𝐜𝐞𝐩𝐚 𝐧𝐝 𝐜𝐮 𝟓 𝐦𝐚𝐢 
𝐩𝐮𝐛𝐥𝐢𝐜𝐮𝐥 𝐞𝐬𝐭𝐞 𝐢𝐧𝐯𝐢𝐭𝐚𝐭 𝐬𝐚   𝐩𝐚𝐫𝐭𝐢𝐜𝐢𝐩𝐞 𝐢 𝐧 𝐝𝐢𝐫𝐞𝐜𝐭 

mailto:stefania.stroica@cciadb.ro
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𝐬 𝐢 𝐬𝐚  𝐯𝐨𝐭𝐞𝐳𝐞 𝐩𝐞 www.destinatiaanului.ro 
pentru a stabili podiumul final al întregii 
Românii.  
 
 

 
Simona Dodan - Specialist Relații Publice 

E-mail: simona.dodan@cciadb.ro 

⋘⋙ 

CLAUZA DE NECONCURENȚĂ 

 

Clauza de neconcurență este aceea 

clauză prin care angajatorul se apară de 

posibilele acte de concurență neloială ale 

salariaților săi. 

Clauza de neconcurență poate fi 

negociată și cuprinsă în contractul de muncă, 

adică încă de la începutul relației dintre 

angajator și salariat, dar poate fi negociată și 

ulterior și cuprinsă într-un act adțional. 

Prin această clauză, salariatul se obligă 

ca după încetarea contractului său de muncă, să 

nu presteze, în interes propriu sau al unui terț, 

activități care se află în concurență cu 

activitatea prestată la angajatorul său. 

Așadar, această clauză nu își produce 
efecte pe durata executării contractului de 
muncă, ci doar după încetarea lui. 

Prin această clauză, angajatorul poate 

să-i interzică salariatului să presteze anumite 

activități în favoarea unor companii aflate în 

concurență cu el, după încetarea contractului 

său de muncă. 

Este interzis ca prin restricțiile pe care le 
impunem salariatului prin clauza de 
neconcurență, să-i interzicem să – si exercite 
profesia sau specializarea sau să-i îngrădim 
dreptul la muncă. 

Potrivit art. 22 din Codul Muncii, clauza 

de neconcurență își poate produce efectele 

http://www.destinatiaanului.ro/?fbclid=IwAR0YIchcFXV3L2cadSrqkKqOrS3DZQ59ZlFkykyL-3QioUO1coT8XQJ-J4A
mailto:simona.dodan@cciadb.ro
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pentru o perioadă de maximum 2 ani de la data 

încetării contractului individual de muncă. 

Pe toată perioada de neconcurență, angajatorul 

se obligă să plătească salariatului o indemnizație 

de neconcurență. 

Indemnizația de neconcurență lunară datorată 

salariatului nu este de natură salarială, se 

negociază și este de cel puțin 50% din media 

veniturilor salariale brute ale salariatului din 

ultimele 6 luni anterioare datei încetării 

contractului individual de muncă sau, în cazul în 

care durata contractului individual de muncă a 

fost mai mică de 6 luni, din media veniturilor 

salariale lunare brute cuvenite acestuia pe 

durata contractului. – art 21 alin 3 Cod. 

 

Indemnizația de neconcurență reprezintă o 

cheltuială efectuată de angajator, este 

deductibilă la calculul profitului impozabil și se 

impozitează la persoana fizică beneficiară, 

potrivit legii. Atât perioada de neconcurență cât 

și cuantumul indemnizației vor fi negociate și 

cuprinse în contractul de muncă sau actul 

adițional, după caz. 

Fiind vorba de o clauză contractuală, 

încheierea, modificarea și încetarea acesteia se 

vor putea face numai cu acordul părților. 

Astfel, în cazul în care angajatorul își 

restrânge activitatea sau își schimbă profilul 

activității sau consideră că salariatul nu 

reprezintă pentru el o amenințare va avea 

posibilitatea de a nu activa clauza, la încetarea 

contractului de muncă. 

Pentru ca angajatorul să aibă dreptul de activare 

sau nu a clauzei de neconcurență, trebuie să-l 

specifice în cuprinsul clauzei de neconcurență. 

 

Dacă acest drept al angajatorului de activare sau 

nu a clauzei, nu a fost clar stipulat în cuprinsul 

clauzei de neconcurență, clauza se activează de 

drept şi va înceta fie la data expirării perioadei 

de aplicare negociate, fie la data intervenirii 

unui acord între angajator și salariat. 

Sursă : www.cursuri-hr.com 

 

Alina Briceag – Inspector Resurse Umane 
E-mail: alina.briceag@cciadb.ro 

 
⋘⋙ 

http://www.cursuri-hr.com/
mailto:alina.briceag@cciadb.ro
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NOUTĂȚI LEGISLATIVE PRIVIND 

ÎNTOCMIREA SI DEPUNEREA SITUAȚIILOR 

FINANCIARE ANUALE 

 

În fiecare an sunt publicate noi 

reglementări privind întocmirea și depunerea 

situațiilor financiare și a raportărilor contabile 

anuale ale operatorilor economici la unitățile 

teritoriale ale Ministerului Finanțelor.  

 Ordinul nr. 85/2022  privind principalele 

aspecte legate de întocmirea și depunerea 

situațiilor financiare anuale și a raportărilor 

contabile anuale ale operatorilor economici la 

unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor, 

precum și pentru reglementarea unor aspecte 

contabile a fost publicat în Monitorul oficial nr 

100 din 1 Februarie 2022. 

- structurarea este similară cu cea 

a Ordinului nr 85/2021, referitor la raportările 

contabile de la 31 Decembrie 2020.  

- prin intermediul acestuia se aduc 

clarificări referitoare la întocmirea situațiilor 

financiare anuale aferente exercițiului financiar 

al anului 2021 și a raportărilor contabile anuale 

întocmite de operatorii economici pentru data 

de 31 decembrie 2021, precum și la depunerea 

lor la unitățile teritoriale ale Ministerului 

Finanțelor. 

- sunt prezentate categoriile de 

situații financiare anuale întocmite în funcție de 

reglementările contabile aplicabile, 

respectiv Reglementările contabile 

privind situațiile financiare anuale individuale și 

situațiile financiare 

anuale consolidate, aprobate prin OMFP nr. 

1.802/2014, cu modificările și completările 

ulterioare, sau Reglementările contabile 

conforme cu Standardele Internaționale de 

Raportare Financiară, aprobate prin OMFP nr. 

2.844/2016, cu modificările și completările 

ulterioare. 

- propune raportarea distinctă a 

cifrei de afaceri netă corespunzătoare 

principalei activități desfășurate de entități, 

http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/251277
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precum și cheltuielilor privind consumul de 

energie. De asemenea, prevede introducerea în 

planul de conturi aplicabil diferitelor categorii 

de entități a următoarelor conturi: 6051 

„Cheltuieli privind consumul de energie”, 6052 

„Cheltuieli privind consumul de apă”, 6461 

„Cheltuieli privind contribuția asiguratorie 

pentru muncă corespunzătoare salariaților” și 

6462 „Cheltuieli privind contribuția asiguratorie 

pentru muncă corespunzătoare altor persoane, 

decât salariații”. 

- la elaborarea actului normativ s-a 

avut în vedere tipul raportării contabile pe care 

trebuie să o întocmească operatorii economici, 

respectiv situații financiare anuale sau raportări 

contabile anuale. Pe lângă situaţiile financiare 

anuale şi cele semestriale, firmele mai trebuie 

sa depună  situaţii financiare interimare în 

situaţia în care decid departizarea trimestrială a 

profitului aferent exerciţiului curent. 

Termene depunere situații financiare 

anuale eferente anului 2021: 

- 30 mai 2022 pentru societăţile 

comerciale, societăţile/companiile naţionale, 

regiile autonome, institutele naţionale de 

cercetare-dezvoltare, subunităţile fără 

personalitate juridică din România care aparţin 

unor persoane juridice cu sediul în străinătate, 

cu excepţia subunităţilor deschise în România 

de societăţi rezidente în state aparţinând 

Spaţiului Economic European (150 de zile de la 

încheierea exercițiului financiar); 

- 2 mai 2022 pentru celelalte persoane 

juridice - instituţii publice, asociaţiile şi celelalte 

persoane juridice cu şi fără scop patrimonial 

(120 de zile de la încheierea exercițiului 

finaniar); 

 

Situaţiile financiare semestriale  

 

- ar putea avea obligația depunerii 

acestora, entitățile care la sfârșitul exercițiului 

financiar al anului 2021 au realizat o cifră de 

afaceri mai mare decât echivalentul în lei a 

1.000.000 euro; 

Situatii financiare intermediare 

- se depun, în termen de 30 de zile de la 

aprobarea acestora de către adunarea generală 

a acționarilor/asociaților; 

Operatorii economici care nu au desfășurat 

activitate economică de la înființare până la 

finalul exercițiului financiar de raportare, nu au 
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obligația întocmirii  situațiilor financiare anuale, 

însă vor depune în acest sens o declarație pe 

propria răspundere a persoanei care 

gestionează entitatea. 

Depunerea la unitățile teritoriale ale 
Ministerului Finanțelor a declarației de 
inactivitate se efectuează în termen de 60 de 
zile de la încheierea exercițiului financiar- 
respectiv 1 martie 2022. 

Nedepunerea situațiilor financiare anuale la 

31 decembrie se sancționează conform 

prevederilor art. 42 din Legea nr. 82/1991, 

republicată, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Sursă info: OMF nr 85/2022 

Sursă: www.ceccarbusinessmagazine.ro   

 

Aura Varlan 
Serviciul Administrativ - Contabil 

aura.varlan@cciadb.ro 

 

⋘⋙ 

 

 

TOTUL DESPRE BUSINESS PLANNING 

Ideea de a avea propriul business, de ați 
gestiona singur programul și de a face față cu 
brio provocărilor zilnice venite odată cu decizia 
de a fi antreprenor, poate fi o idee motivantă, 
ce îți oferă încredere în tine și totodată 
satisfacția de a face ceea ce îți place, în fiecare 
zi.   
         Mă declar norocoasă pentru că  zilnic, prin 
prisma activității desfășurate cunosc oameni 
curajoși, antreprenori de succes, care au înțeles 
importanța  informării corespunzătoare din 
surse calificate cu privire la tainele 
antreprenoriatului.  

http://www.ceccarbusinessmagazine.ro/
mailto:aura.varlan@cciadb.ro
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     În cadrul Serviciului Juridic vă susținem întreg 
demersul antreprenorial și vă consiliem  cu 
privire la alegerea formei juridice legale 
potrivite nevoilor și cerințelor dumneavoastră.   

Cea mai frecventă formă legală  pentru o 
afacere este SRL-ul- societatea cu răspundere 
limitată, întrucât poate fi înființată într-un timp 
scurt, fără ca  legiuitorul să mai prevadă un 
capital social minim.  

SRL - ul este o formă de organizare a 
unei societăți în România cu personalitate 
juridică, ce are răspundere limitată în fața legii 
și a proprietarilor acestora.  Așadar, fie că alegi 
să începi un business pe cont propriu ca asociat 
unic ori  sub forma unei asocieri  cu mai multe 
persoane fizice sau/și juridice, răspunderea 
asociaților se va realizeaza în limita capitalului 
social investit de fiecare, SRL-ul fiind o entitate 

distinctă de asociații săi, iar creditorii acestuia 
nu vor putea urmări și bunurile asociaților –
 aceștia nu vor răspunde în cazul unor datorii 
ale firmei cu bunurile proprii, ci doar cu 
capitalul adus în SRL.  

De asemenea, dacă te gândești să alegi 
SRL-ul, trebuie să ai în vedere și importanța 
rolului avut de către administrator, deoarece 
acesta pune în executare hotărârile asociaților 
privind activitatea societății.   

Cel mai adesea, administratorul unei 
firme este o persoană fizică dar, 
potrivit  dispozițiilor Legii nr. 31/1990 privind 
societățile comerciale, administratorul unei 
societăți cu răspundere limitată poate fi și o 
persoană juridică iar în acest caz, persoana 
juridică trebuie să desemneze o persoană fizică 
pentru a putea fi exercitată funcția de 
administrator.  

  
Care sunt pașii pe  care îi ai de urmat?   

Rezervarea denumirii societății, stabilirea unui 
sediu social, numărului de asociați și 
administratori și nu în ultimul rând, obiectul 
principal și secundar de activitate al societății.   

Din punct de vedere fiscal, toate SRL-
urile la momentul înființării 
sunt microîntreprinderi, neplătitoare de TVA și 
sunt supuse plății unui procent de 1% sau de 
3% impozit aplicat la cifra de afaceri, diferența 
fiind data de numărul angajaților.   
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Pentru a vă înființa firma rapid și fără a 
pierde timpul cu diverse proceduri birocratice, 
puteți apela cu încredere la serviciul nostru 
Juridic, indiferent de județul din care faceți 
parte!   

⋘⋙ 
 
 
 

FORBES ROMÂNIA, REINVENT SUMMIT 2022 

 

 

Colegii din cadrul Serviciului Juridic, Consultanță 

și Arbitraj Comercial al Camerei de Comerț 

Dâmbovița au participat în calitate de invitați la 

evenimentul organizat de 𝐅𝐨𝐫𝐛𝐞𝐬 𝐑𝐨𝐦𝐚 𝐧𝐢𝐚, 

𝐫𝐞𝐈𝐍𝐕𝐄𝐍𝐓 𝐒𝐮𝐦𝐦𝐢𝐭 𝟐𝟎𝟐𝟐, organizat la JW 

Marriott Bucharest Grand Hotel  

Summit-ul a reunit lideri reprezentativi 

de business din România, lideri care au 

împărtășit experiența lor despre #REINVENTARE 

și despre importanța #AGILITĂȚII în luarea 

deciziilor. 

 

Camera de Comerț, Industrie și 

Agricultură Dâmbovița, susține în permanență 

mediul antreprenorial dâmbovițean în 

menținerea focalizării, performanței și creșterii 

unor businessuri sustenabile.  

Vă asigurăm în continuare de toată implicarea și 

susținerea noastră!  

⋘⋙ 

 
 

https://www.facebook.com/cciadb.ro/?__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/cciadb.ro/?__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/JWMarriottBucharest/?__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/JWMarriottBucharest/?__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/hashtag/reinventare?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/agilit%C4%83%C8%9Bii?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVZbi3DKrT96I8TETrBvQw1CZCjRUNvvHw6xvy5lqe-1ODnzeRtagSMIqR9wSJE5Nc8MoatR0BqGIyaisyYDyuEEQhq4DP9jkC7wS8IBC3RtbSKv_8BkEzqPm3i3qjFMUvPG0GYESewqhxn8RFDLheL&__tn__=*NK-R
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CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI 
AGRICULTURĂ DÂMBOVIȚA ELIBEREAZĂ 
CERTIFICATE CONSTATATOARE EXTINSE 

 
Camera de Comerț Dâmbovița, prin 𝐒𝐞𝐫𝐯𝐢𝐜𝐢𝐮𝐥 
𝐉𝐮𝐫𝐢𝐝𝐢𝐜, 𝐂𝐨𝐧𝐬𝐮𝐥𝐭𝐚𝐧𝐭 𝐚  𝐬 𝐢 𝐀𝐫𝐛𝐢𝐭𝐫𝐚𝐣 𝐂𝐨𝐦𝐞𝐫𝐜𝐢𝐚𝐥, 
vine în sprijinul antreprenorului dâmbovițean, 
asigurând 𝐞𝐥𝐢𝐛𝐞𝐫𝐚𝐫𝐞𝐚 𝐝𝐞 𝐜𝐞𝐫𝐭𝐢𝐟𝐢𝐜𝐚𝐭𝐞 
𝐜𝐨𝐧𝐬𝐭𝐚𝐭𝐚𝐭𝐨𝐚𝐫𝐞 𝐞𝐱𝐭𝐢𝐧𝐬𝐞 printr-o procedură 
simplificată și facilă în sensul scutirii timpului de 
așteptare. 

 
Aveți posibilitatea de a obține documentul 
solicitat pe loc, indiferent de destinația acestuia 
(e.g. notar public, instituție bancară, entități 
avizatoare etc.), atât prin prezența 
dumneavoastră la sediul Camera de Comerț 
Dâmbovița sau la 𝐩𝐮𝐧𝐜𝐭𝐮𝐥 𝐝𝐞 𝐥𝐮𝐜𝐫𝐮, cât și prin 
transmiterea unei cereri electronice, în care să 
prezentați un act de identitate personal, precum 
și date de identificare ale societății vizate. 
Vă invităm să vă adresați colegilor consilieri 
juridici, care, cu maximul de disponibilitate, vor 

fi la dispoziția bunului mers al afacerii 
dumneavoastră. 

Numai împreună putem reuși! 

Contact: 

𝐂𝐚 𝐭𝐚 𝐥𝐢𝐧𝐚 𝐑𝐨𝐭𝐚𝐫𝐮 - Șef Serviciu Juridic și 
Consultanță Societăți 

catalina.rotaru@cciadb.ro 

𝐃𝐢𝐚𝐧𝐚 𝐃𝐮𝐦𝐞𝐚 - Consilier Juridic 

diana.dumea@cciadb.ro 

𝐀𝐥𝐛𝐞𝐫𝐭 𝐆𝐚𝐠𝐢𝐨𝐧𝐞𝐚 - Consilier Juridic 

albert.gagionea@cciadb.ro 

𝐀𝐠𝐨𝐭𝐚 𝐏𝐨𝐩𝐚 - Consultant Cameral 

agota.popa@cciadb.ro 

𝗠𝗶𝗵𝗮𝗲𝗹𝗮 𝗚𝗵𝗲𝗼𝗿𝗴𝗵𝗲 - Consilier Juridic 

mihaela.gheorghe@cciadb.ro 

 
Cătălina Rotaru – Șef Oficiul Juridic, 

Serviciul Consultanță, Juridic, Arbitraj 
Comercial 

E-mail: catalina.rotaru@cciadb.ro 
 

 

⋘⋙ 

 

mailto:catalina.rotaru@cciadb.ro
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FINANȚĂRI ACTIVE  

 Planul Național de Redresare și Reziliență 

Competențe digitale în IMM-uri 

1. Vehicule nepoluante destinate 

transportului public  

          ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

2.  Puncte de reîncărcare vehicule 

electrice transport public local 

            ✅ Perioadă depunere:   01 aprilie 2022 

- 30 mai 2022 

3. Infrastructură pentru biciclete la nivel 

local/metropolitan 

           ✅ Perioadă depunere:   01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

4.  Renovare integrată clădiri publice  

         ✅ Perioadă depunere:   01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

5. Renovare energetică clădiri publice 

          ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

6. Construirea de locuințe pentru 

tineri/pentru personal din sănătate și 

învățământ 

          ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

7.  Reabilitare clădirilor publice din orașe 

și comune 

            ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

8. Actualizarea în format digital a 

documentelor de amenajare a 

teritoriului și de planificare urbană 

            ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

9. Renovare integrată blocuri 

            ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

10. Renovare energetică blocuri din zone 

defavorizate 

           ✅  Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

11. Renovare energetică clădiri rezidențiale 
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            ✅ Perioadă depunere:  01 aprilie 2022 - 

30 mai 2022 

12. Capacităţi de producţie pe gaz pentru 

cogenerarea de energie electrică și 

termică în încălzirea centralizată 

            ✅ Perioadă depunere:  31 martie 2022 

- 30 iunie 2022 

13. PNRR - Producție hidrogen 

    ✅ Perioadă depunere:  31 martie 2022 - 

31 decembrie 2023 

Sursă:www.fonduri-structurale.ro 

 

 
 

Alexandra Pîrlea - Specialist Relații Publice 

Email: alexandra.pirlea@cciadb.ro 

 
 

⋘⋙ 

 

 

Programul START UP NATION 2022 poate fi 
drumul tău către succes! 

Seminar de informare: Start-Up Nation 
2022 – UN START BUN CONTEAZĂ! 

 

 
 
Camera de Comerț, Industrie și 

Agricultură Dâmbovița în colaborare cu CECCAR 
filiala Dâmbovița, au organizat în data de 28 
aprilie 2022, un seminar de informare cu tema: 
Start-Up Nation 2022 – UN START BUN 
CONTEAZĂ! 
Noutățile pe care le aduce ediția a treia a Start-
Up Nation 2022 constau în: 

 renunțarea la numărul de salariați ca și 
criteriu de punctare (va exista o 
condiție privind numărul de angajați, 
însă este eliminat punctajul); 

 introducerea unei cofinanțări (procent 
cuprins între 5 și 15%). 
 

 

http://www.fonduri-structurale.ro/
mailto:alexandra.pirlea@cciadb.ro
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S-au prezentat următoarele: 

 Cine poate accesa programul START-UP 

NATION; 

 Condițiile de eligibilitate; 

 Obligații contractuale; 

 Cheltuieli eligibile; 

 Buget disponibil; 

 Criterii privind evaluarea Planului de Afaceri; 

 Mecanismul de decontare; 

 Bănci partenere; 

 Modalități de finanțare; 

 
Seminarul a fost structurat în două părți, 

sesiunea de informare și sesiunea de întrebări și 
răspunsuri, unde s-a răspuns punctual tuturor 
întrebărilor adresate de către participanți. 
          
     Seminarul a fost un real success, având un 
număr mare de participanți, atât pe platforma 
Zoom, cât și live pe Facebook. 

 
Cu această ocazie, mulțumim speaker-ilor și 

participanților pentru interesul față de ediția 
seminarului Start-Up Nation 2022 – UN START 
BUN CONTEAZĂ! 

 
 
 
 

 
 
În cazul în care nu ați reușit să participi, 

ați ajuns târziu sau vreți să mai asculți o data 
informația prezentată și dezbătută, aveți la 
dispoziție înregistrarea seminarului 
https://www.facebook.com/cciadb.ro/. 

Pentru mai multe informații utile și 
seminarii viitoare, te invităm să ne urmărești pe 
facebook,  pe site-ul nostru www.cciadb.ro  sau 
pe canalul de YouTube. 

 
 
 
Numai împreună putem reuși! 

https://www.facebook.com/cciadb.ro/
http://www.cciadb.ro/
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Împreună putem merge înainte! 

 

 

 Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Dâmbovița, vă oferă, lunar, posibilitatea de a vă 

promova societatea și activitățile pe care le desfășurați. Dacă sunteți interesați să vă promovați 

activitatea, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de 

caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 imagini, cel târziu până pe data de 25 ale fiecărei 

luni, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de promovare 

vor fi transmise pe adresa de e-mail: info@cciadb.ro 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la: 0245.210.318 și info@cciadb.ro 


